
 

   

 

Kaplanova 1931/1  
148 00 Praha 11  
tel.: 724790270 
ID DS: dkkdkdj 
e-mail: ondrej.vitek@aopk.gov.cz 
www.nature.cz  
 

 xxxxx 

   
NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ: 01406/SOVV/26 VYŘIZUJE: Ondřej Vítek DATUM: 28. 1. 2026 
   

Věc: Odpověď na žádost o informace z 5. 12. 2025 dle doplnění ze 7. 1. 2026 
 

xxxxxx, 

děkujeme Vám za zájem o ochranu přírody i o zvyšování kvality návštěvnického prožitku v přírodě. 
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky (AOPK ČR) obdržela dne 5. 12. 2025 Vaši 
žádost nazvanou “Žádost o poskytnutí informací podle zákona 106/1999 Sb.“. Jak jsme Vás již 
informovali, Vaši žádost vyřizujeme v režimu zákona č. 123/1998 Sb. Požadované informace jsme 
Vám poskytli odpovědí ze dne 7. 1. 2026 s výjimkou otázky č. 2 c), která zněla: 

„Sdělte ostatní lokality na území České republiky, kde AOPK v přírodní rezervaci akceptovala 
či zlegalizovovala táboření veřejnosti.“ 

Kvůli příliš obecné formulaci otázky jsme Vás vyzvali k jejímu doplnění dne 22. 12. 2025. Upřesnění 
otázky jsme od Vás obdrželi dne 7. 1. 2026, a to v následujícím znění: 

„Sdělte všechny lokality nacházející se v přírodních rezervacích plus lokalitách vyššího stupně 
ochrany, na kterých je veřejnosti Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR na základě opatření 
obecné povahy nebo jiného právního institutu trvale povoleno tábořit. Nezajímají mne tedy povolení 
minulá, už prošlá, časově omezená a týkající se konkrétních osob, ale pouze výjimky trvalé, existující 
průběžně bez časového omezení a platné pro neomezený okruh osob. Jinými slovy požaduji 
informaci o případných analogiích zamýšlené legalizace tábořiště Mamuťák, které se nachází 
v přírodní rezervaci Kostelecké bory, pokud takové analogie existují.“ 

Tím došlo k rozšíření původní otázky i na lokality požívající jiných způsobů ochrany. Kvůli příliš 
obecné formulaci části této otázky (nejasné vymezení výrazu „lokalitách vyššího stupně ochrany“) 
jsme Vás vyzvali k jejímu doplnění dne 15. 1. 2026. Upřesnění otázky jsme od Vás obdrželi stejného 
dne, a to v následujícím znění: 

„Sdělte všechny lokality nacházející se v přírodních rezervacích plus v národních přírodních 
rezervacích, přírodních památkách, národních přírodních památkách, prvních zónách CHKO, 
evropsky významných lokalitách a ptačích oblastech, na kterých je veřejnosti Agenturou ochrany 
přírody a krajiny ČR na základě opatření obecné povahy nebo jiného právního institutu trvale 
povoleno tábořit. Nezajímají mne tedy povolení minulá, už prošlá, časově omezená a týkající se 
konkrétních osob, ale pouze výjimky trvalé, existující průběžně bez časového omezení a platné 
pro neomezený okruh osob. Jinými slovy požaduji informaci o případných analogiích zamýšlené 
legalizace tábořiště Mamuťák, které se nachází v přírodní rezervaci Kostelecké bory, pokud takové 
analogie existují.“ 

První dvě věty takto formulované otázky jsou dostatečně přesné a umožňují zodpovězení otázky. 
Na třetí větu nemůžeme brát zřetel, neboť dokud příslušný správní akt nenabyde právní moci, nelze 
předjímat, zda formulace a podmínky v něm obsažené naplní kritéria vyjmenovaná v prvních dvou 
větách otázky, resp. jaké všechny vlastnosti bude vyhrazení mít. K tomu doplňujeme, že u kempu 
Mamuťák v současné chvíli neuvažujeme o vyhrazení bez časového omezení. Informace 
odpovídající na Vaši otázku je následující: 



Podle zjištění AOPK ČR jde o následující lokality, které odpovídají uvedeným podmínkám: 

1. tábořiště Dívčí Kámen – Podhradský, vyhrazení místa formou závazného stanoviska 
pro neurčitý okruh osob pro táboření a rozdělávání ohňů z 18. 12. 1995, III. zóna CHKO 
Blanský les a EVL Blanský les, bez časového omezení (za časové omezení nepovažujeme 
ve stanovisku uvedený neurčitý termín „krátkodobý pobyt“) 

2. tábořiště Zbečno, vyhrazení místa formou rozhodnutí o udělení souhlasu pro neurčitý okruh 
osob pro táboření, rozdělání ohně a vjezd a setrvání motorových vozidel z 25. 11. 2019, 
III. zóna CHKO Křivoklátsko a ptačí oblast Křivoklátsko, bez časového omezení 

3. sportovní areál Kolečko Křivoklát, vyhrazení místa formou rozhodnutí o udělení souhlasu 
pro neurčitý okruh osob pro táboření z 22. 2. 2024, III. zóna CHKO Křivoklátsko a ptačí 
oblast Křivoklátsko, bez časového omezení 

Výše uvedená informace si vyžádala mimořádně rozsáhlé vyhledávání. Správní akty podobného 
typu jsou uchovávány na místně příslušných pracovištích AOPK ČR. Zaměstnanci 27 pracovišť 
spravujících území CHKO a NPR a NPP mimo CHKO vyhledávali správní akty týkající se vyhrazení 
míst pro táboření pro neurčitý okruh osob, což jim v součtu zabralo 18 hodin a výsledkem bylo 
97 správních aktů splňujících tyto podmínky. Je nutné dodat, že vyhrazení pro neurčitý okruh osob 
bylo posuzováno striktně podle zákona a textace daného správního aktu. Nelze zohledňovat, 
zda vlastník pozemku aktuálně nějak dále omezuje využití místa širokou veřejností, neboť takovými 
informacemi AOPK ČR nedisponuje. Uvedené akty byly dále zpracovávány na ústředí AOPK ČR 
za účelem ověření splnění podmínek polohy v chráněném území kategorie dle otázky 
a bez časového omezení. 78 vyhrazených míst splňuje podmínku polohy v území kategorie 
ochrany dle upřesněného dotazu. 8 vyhrazených míst splňuje podmínku absence časového 
omezení, přičemž časové omezení je ve většině správních aktů přítomné formou platnosti 
do určitého data, v některých případech vymezením sezóny v roce, výjimečně vymezením části dne. 
Obě tyto podmínky zároveň pak splňují jen tři výše uvedená vyhrazená místa. Koordinace, analýza 
a zpracování informace do požadované podoby zabrala pracovníkovi ústředí AOPK ČR celkem 
21 hodin. Celková náročnost vyhledání informace tak představuje 39 hodin. Jak jsme Vás 
informovali předem, v souladu s § 10 odst. 3 zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace 
o životním prostředí, v platném znění, Vám AOPK ČR předkládá vyúčtování nákladů spojených 
s poskytnutím informací ve Vámi požadovaném rozsahu. 

 
VYÚČTOVÁNÍ  

Položka 
číslo  

Název  Měrná jednotka  Počet MJ  Sazba Celkem  

1  Mimořádně 
rozsáhlé 
vyhledávání 
informací 

hod.  39 350 Kč  13.650 Kč  

Celkem 
Náklady se neúčtují, pokud jejich výše nepřesáhne částku 350 Kč.  

13.650 Kč 

 

 Náklady prosím uhraďte převodem na účet Agentury číslo 19-18228011/0710 po obdržení faktury. 

(podepsáno elektronicky) 

 

 

Mgr. Tomáš Růžička, v. r.   

vedoucí samostatného oddělení vnějších vztahů    

 


